

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：PChome 新聞(1)

日期：114年11月05日



文藻外大英文系王師凱校友（右 5），慷慨捐贈新台幣 300 萬元，協助母校推動人工智慧相關事務，嘉惠校內教職員及學生。

文藻莊慧玲校長感謝王師凱校友捐款助母校發展



王師凱校友期許捐款能協助母校強化 AI 發展基礎，讓學校在新世代教育浪潮中持續領航。



莊慧玲校長（左）頒贈感謝狀予王師凱校友
（右）

文藻校友王師凱慨捐 300 萬元 助母校發展 AI 應用

文藻外語大學英文系校友王師凱（五專第 15 屆），為了回饋母校，特別選在畢業 40 周年這一天，慷慨捐贈新台幣 300 萬元，協助母校推動人工智慧（AI）相關事務，造福校內教職員及學生。文藻外大 28 日特別舉行捐資表揚暨感恩儀式，由校長莊慧玲代表學校頒贈感謝狀及紀念獎座予王師凱校友，場面氣氛溫馨。

莊慧玲校長在致詞中，特別感謝王師凱校友長期支持母校，尤其這筆 300 萬元捐款對文藻推動 AI 發展來說，如同「及時雨」，讓全體師生受惠。她進一步指出，學校期望透過跨領域整合，讓學生在紮實的人文素養基礎上，掌握數位與智慧科技能力。本次捐款將用於強化校內 AI 發展建設，促進人文與科技融合，為文藻未來的教育創新奠定基礎。莊校長代表全校師生向王校友致上最誠摯謝意，並承諾一定善用這筆關鍵資源，使 AI 應用成為文藻的特色亮點，助力實現「人文與科技」深度結合的長遠目標。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：PChome 新聞(2)

日期：114 年 11 月 05 日

王師凱校友在致詞中提到，他是文藻首屆男學生之一，畢業迄今剛滿 40 年，始終感念母校培育之恩。他特別指出，AI 浪潮已席捲全球，對企業與學術機構都是不可忽視的挑戰。文藻作為外語名校，更不能在 AI 發展上「輸在起跑點上」，否則後續追趕將耗費更多精力。他期許這筆捐款能協助母校強化 AI 發展基礎，激發師生教學與研究創意，將 AI 打造成文藻的特色亮點，讓學校在新世代教育浪潮中持續領航。

王師凱校友對母校的捐款已累積近新台幣 1000 萬元，他設立的獎助學金長期幫助經濟困難的學生，其中包含多名境外生，受惠學生無數。他特別引用聖經「多種的多收」理念，長年對母校無私奉獻，實踐文藻「敬天愛人」的教育精神。